
 
  نام و نام خانوادگي:

  رياضيدهم  هندسه آزمون

   بسمه تعالي
  

  
  دقيقه60 مدت آزمون:

  
  

  بارم  خداوندزيباست وزيباييها رادوست دارد.  رديف
برابرمجموع ارتفاعهاي واردبراين دوضلع باشدطول سانتيمتراست.اگرطول ارتفاع سوم اين مثلث 7و6اندازه دوضلع مثلثي   1

  .ضلع سوم مثلث رابيابيد
  
  
  
  

    

4  

  درجه)داشته باشد.90بابرهان خلف ثابت كنيديك مثلث نميتواند بيش ازيك زاويه منفرجه(بزرگتراز  2
  
  
  

2  

  رابيابيد. yبه xالف)درتساوي زير نسبت   3
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            ب)واسطه هندسي اعداد زيررابيابيد.
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  .درجه است360بااستدلال استنتاجي ثابت كنيدمجموع زواياي خارجي هرمثلث   4
  

   

2  

  چگونگي رسم يك خط موازي باخط ديگري راازيك نقطه خارج خط اول شرح دهيد.  5
  
  

2  

 رابدست آوريد.xباتوجه به اطلاعات زيرقطع كند. Nرا درABو Mرادر ACخطي رسم مي كنيم تا BCموازي  ABCدرمثلث   6
2 3, 12, 4, 6AB x AC AM AN= + = = =  
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  اگرمساحت دايره اي بامساحت مربعي برابرباشدنسبت محيط دايره به محيط مربع رابدست آوريد.  7
  
  

2  

 استدلال استقرايي راتعريف ومثال مناسبي براي آن بنويسيد.  8
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  (قرجه لو)موفق باشيد.
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